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平成３０年１２月定例会一般質問通告一覧

◎１２月１２日（水）予定

通告順１番 三浦和一（議席番号 20番）

１ 働き方改革に伴う公共工事の平準化について

２ 下水道事業の公営企業会計移行に伴う課題について

３ 避難所におけるアレルギー疾患を有する被災者への対応について

通告順２番 腰塚菜穂子（議席番号４番）

１ ８０５０問題から考える大人のひきこもり

－長期・高齢化に自治体はどう向き合うのか－

通告順３番 小島正泰（議席番号５番）

１ 改元への対応について

２ プラスチックごみの減量について

３ ランドセルの軽量化について

通告順４番 石川広己（議席番号８番）

１ 障害のある人との交流及び共同学習の推進について

２ 働き方改革の推進について

通告順５番 須永宣延（議席番号 16番）
１ ラグビーワールドカップ２０１９について

２ 農業振興について

通告順６番 小林一貫（議席番号 17番）
１ 観光行政について

２ ２市１町のごみ焼却処理施設について

３ ゆうゆうバスについて

通告順７番 守屋 淳（議席番号 11番）
１ 産後うつ予防の支援体制について

２ 防災対策の取組について

⑴ （仮称）くまっこ赤ちゃん防災講座の提案について

⑵ 災害時の第一避難所となる学校体育館に冷暖房設備設置の提案について



2

◎１２月１３日（木）予定

通告順８番 小鮒賢二（議席番号 9番）
１ 上之土地区画整理事業について

２ うどんサミットと産業祭について

－うどんサミット最終年に向けて－

通告順９番 千葉義浩（議席番号 3番）
１ 中学生を対象にした働くことへの基礎知識の学習について

⑴ 働くことに関する学習時間

⑵ 教職員以外の外部講師による学習

２ 保育所等入所保留通知と改正「育児休業法」について

⑴ 保育所等入所申込みの現状

⑵ 保留希望者への対応

⑶ 改正「育児休業法」と審査業務

通告順１０番 黒澤三千夫（議席番号 15番）
１ 会計年度任用職員制度について

２ 二輪車（原付二種）について

３ マンホール蓋の活用について

通告順１１番 影山琢也（議席番号 1番）
１ 「暮らし続けるまち」新たな時代のまちづくりを考える

⑴ 「関係人口」という新たな概念による地域づくりについて

ア 本市が担う役割とは

イ 多様な担い手による地域づくりの現状

ウ 市民と他地域の方と差異がある行政サービスとは

⑵ 生まれ変わる熊谷駅前の将来像について

ア 駅前周辺の取り巻く環境

イ 今後地域はどう変わっていくのか

ウ 駅を中心としたまちづくり

通告順１２番 桜井くるみ（議席番号 18番）
１ 行き過ぎた徴収強化をしないよう求める

２ 小・中学生のハートフル学級の中止を
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通告順１３番 大山美智子（議席番号 21番）
１ こども医療費の高校卒業までの完全無料化を

⑴ 完全無料化に向けて

⑵ 完納要件について

⑶ 受給資格証のカード化について

２ 性的マイノリティの子どもへの配慮と支援を

⑴ 性的マイノリティに対する文部科学省の通知とは

⑵ 性的マイノリティ教育について

⑶ 制服や水着等への配慮について

⑷ 相談窓口等の支援について

３ 利用しやすい公共交通システムの在り方について

⑴ ゆうゆうバスの充実について

⑵ バス路線がない地域の移動支援について

⑶ 民間バス利用者への料金支援について

通告順１４番 関口弥生（議席番号 13番）
１ 暮らしを守る防災・減災対策

－水防災の取組について－

２ 肺炎が重症化しやすい高齢者への対策

－高齢者肺炎球菌ワクチン定期予防接種の未接種者を救う取組について－



4

◎１２月１４日（金）予定

通告順１５番 松岡兵衛（議席番号 25番）
１ 平成３１年度予算編成について

２ 熊谷市立学校の統廃合について

通告順１６番 閑野高広（議席番号 10番）
１ 熊谷サイクルベースシティ構想を提言したい

－その１ 市側の考える今後の自転車を活用したまちづくりについて尋ねる－

２ ラグビーワールドカップ２０１９開催地としての本番へ向かう機運醸成のあるべき姿とは

通告順１７番 鈴木理裕（議席番号２番）

１ 育児と介護「ダブルケア」の総合的支援に向けた現状と対策の整理について

２ ラグビーワールドカップ２０１９に向けた「おもてなし」体制・機運の更なる醸成について

通告順１８番 権田清志（議席番号６番）

１ 熊谷エリアの医療について

⑴ 現状について

⑵ 課題について

⑶ 対応状況について

２ ラグビーワールドカップ２０１９が残すもの

⑴ どのようなものをレガシーとして考えているのか

⑵ 地域活性化へ向けて

通告順１９番 野澤久夫（議席番号 14番）
１ 新しい熊谷づくり その２６

⑴ 産業振興について

ア ＮＥＸＴ商店街プロジェクトについて

イ うどんサミットについて

⑵ 財政について

⑶ 人口について

⑷ ラグビータウン熊谷の更なる醸成について

通告順２０番 富岡信吾（議席番号 23番）
１ 熊谷市南部エリア荒川右岸の開発整備・土地利用について

通告順２１番 栗原健曻（議席番号 30番）
１ ラグビーワールドカップ２０１９に向けて、タクシー業界へ配車アプリの利用促進要請を

２ 道路舗装の仮舗装・本舗装について


